Návod k použití: Před použitím nádob si důkladně umyjte ruce. Před odsáváním mateřského mléka si označte víko nádoby. Vždy krmte dítě tou částí mléka, která má nejstarší datum. POZOR! Pro zajištění hygieny se nedotýkejte vnitřku nádoby. 
Nalijte mléko do otevřené nádoby. Nepřekračujte hranici kapacity 120 ml. Pro uzavření nádoby spojte šroubovací misku a disk. Před prvním použitím si přečtěte návod k použití.
Před prvním použitím výrobek rozeberte a vyčistěte a poté vložte součásti na 5 minut do vroucí vody. Jde o zajištění hygieny. Před každým dalším použitím pečlivě očistěte, aby byla zajištěna hygiena.
Před každým použitím umyjte všechny odnímatelné části v teplé vodě s jemným mycím prostředkem a poté dobře opláchněte. Zalijte vroucí vodou. Všechny části důkladně omyjte čistou vodou, včetně oblastí, které mohou být neviditelné, ale kudy prošly potraviny, abyste odstranili případné zbytky jídla. Po použití vyjměte zbylé potraviny z nádoby opláchněte, omyjte a vydezinfikujte v parním/elektrickém sterilizátoru nebo ve vroucí vodě. 
Nádobu lze mýt v myčce na nádobí (max. teplota 60℃). Vařící a tvrdá voda může způsobit vodní kámen. Nepoužívejte žádné antibakteriální látky. Nevkládejte výrobek do horké trouby ani nezahřívejte v plynovém/elektrickém sporáku. Pro zdraví a bezpečnost vašeho dítěte. Varování! Před každým použitím pečlivě zkontrolujte. Při prvních známkách poškození nebo slabosti vyhoďte. Tento výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí, když se nepoužívá. Před krmením VŽDY zkontrolujte teplotu jídla. Při používání nádob dodržujte maximální hygienu. Odsáté mléko NIKDY nepřevařujte. 
NEPŘIDÁVEJTE čerstvé mléko do rozmrazeného mléka. Nezmrazujte znovu dříve rozmrazené mléko. NIKDY neplňte nádobu horkými tekutinami. Tento výrobek používejte vždy pod dohledem dospělé osoby. Pouze pro použití s mateřským mlékem. Nesmí se používat pro míchání umělého mléka. 
Kojenecká láhev odpovídá požadavkům: Nařízení Evropského parlamentu a rady 1935/2004/EC – obecné požadavky na materiály a předměty určené pro styk s potravinami Nařízení Komise (EU) č. 10/2011 o materiálech a předmětech z plastů určených pro styk s potravinami EN 14350-1 - Výrobky pro péči o dítě - Vybavení pro pití - Část 1: Všeobecné a mechanické požadavky a zkoušky EN 14350-2 - Výrobky pro péči o dítě - Vybavení pro pití - Část 2: Chemické požadavky a zkoušky
