928
GIGANTICKÉ HRACÍ PIÁNO – rozměr 178x73cm, citlivé dotykové ovládání. 4 režimy hry, 8 zvuků hudebních nástrojů, nastavitelná hlasitost, automatické vypínání. Provoz na čtyři 1,5V tužkové baterie typu AA – baterie nejsou součástí balení. Návod na obsluhu vložen uvnitř balení. Podložku často nepřekládejte, abyste předešli opotřebení elektronických spojů. Nevhodné pro děti do 3 let. Obsahuje malé části. Nebezpečí udušení. Vyrobeno v Číně. Výrobce Sun lin Toys, 12 Lee Chung Street, Chai Wan, Hong Kong – Čína. Dovozce Alltoys s.r.o., Praha, Česká republika. www.alltoys.cz
Instructions – please put inside the packaging together with your original instructions:

928 – instrukce k použití Gigantického hracího piána
Hrací piáno se 24mi klávesami je skládací a dá se snadno uklidit i převážet. Děti mohou hrací piáno snadno aktivovat a zvukové efekty a písničky podporují rozvoj muzikálnosti dětí.

Balení obsahuje hrací piáno se 24mi klávesami. Piáno má 4 režimy hry, 8 zvuků hudebních nástrojů a 10 demo písniček.

Obsluha – pomocí křížového šroubováku otevřete kryt bateriového pouzdra. Vložte čtyři 1,5V baterie typu AA (baterie nejsou součástí balení), ujistěte se, že dodržujete správnou polaritu podle zobrazení na krytu bateriového pouzdra. Posunutí tlačítka OFF/ON (vypnuto/zapnuto) do polohy ON zapnete podložku.Před hrou hrací piáno rozložte a narovnejte.
Funkce výrobku:

· Pokud je výrobek zapnutý /poloha ON/, podložka zahraje hudbu

· 4 herní režimy – nahrávání, přehrávání, Demo a hraní

· 8 zvuků hudebních nástrojů – piáno, saxofon, housle, harmonika, trumpeta, harfa, xylofon a kytara

· Klávesy – 14 bílých a 10 černých kláves

· 10 demo písniček – pro výběr demo písničky stiskněte černou klávesu. Piáno obsahuje demo písničky Toreador, For Elise, Red River Vallex, In Tow, Gavotte Yankee Doodle, Clap Hands, Minuet, Bell Ring a Waltz

· Požadovanou hlasitost zvolte pomocí tlačítek VOLUME

· Nahrávání – stiskněte tlačítko RECORD. Můžete začít nahrávat, jakmile se rozsvítí kontrolka. Pokud chcete nahrávat tóny s různými hudebními nástroji, můžete změnit zvuk stiskem příslušné klávesy nástroje, který chcete použít. Nahrát lze až 80 tónů. Jakmile je paměť plná, nahrávání se automaticky zastaví. Po dalším stisku klávesy „record“ se předchozí nahrávka automaticky vymaže a můžete začít znovu nahrávat.
· Přehrávání – pro přehrání nahrané melodie stiskněte klávesu playback. Přepnout do dalších režimů můžete kdykoliv během přehrávání.

· Demo – stiskněte klávesu DEMO, rozsvítí se kontrolka. Vyberte si příslušnou skladbu stiskem černých kláves.

· Hraní – stiskněte klávesu „play“. Pro výběr podkladové hudby stiskněte černou klávesu a vyberte si hudební nástroj a stiskem bílých kláves můžete začít hrát.

· Piáno se automaticky vypne, pokud si s ním nehrajete po dobu 3 minut. Stiskněte jakoukoliv klávesu a piáno se opět aktivuje

Upozornění – piáno je navrženo pro děti starší 3 let a vyžaduje dohled dospělé osoby. Nemíchejte staré a nové baterie. Pokud výrobek delší dobu nepoužíváte, vyjměte z něj baterie.

Výrobek vyžaduje čtyři 1,5V tužkové baterie typu AA – nejsou součástí balení. Výměnu baterií smí provádět pouze dospělá osoba. Používejte pouze baterie doporučené výrobcem.

Výrobek na baterie – informace o podmínkách bezpečného provozu

Baterie nejsou přiloženy k výrobku (pokud není uvedeno jinak). Pokud jsou baterie ve výrobku, slouží pouze pro vyzkoušení. Po zakoupení vyměňte za nové. Používejte pouze typy baterií doporučené výrobcem. Dodržujte napětí specificky uvedené na hračce nebo na obalu hračky (pokud obal obsahuje tyto informace, zachovejte jej pro budoucí použití). Nekombinujte dobíjecí a běžné baterie. Nekombinujte nové a již použité baterie. Vybité baterie vyjměte co nejdříve z hračky. Dbejte na správné uložení baterií v hračce a dodržujte správnou polaritu. Baterie, které nejsou určené k nabíjení, nenabíjejte. Zákaz zkratování napájecích svorek. Použité baterie odevzdejte do sběren určených pro nebezpečný odpad. Uschovejte tyto informace pro pozdější použití. Obal není součástí hračky, odstraňte jej z dosahu dítěte.
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GIGANTICKÉ HRACIE PIÁNO- rozmer 178x73cm, citlivé dotykové ovládanie. 4 režimy hry, 8 zvukov hudobných nástrojov, nastaviteľná hlasitosť, automatické vypínanie. Prevádzka na štyri 1,5V tužkové batérie typu AA- batérie nie sú súčasťou balenia. Návod na obsluhu vložený vo vnútri balenia. 

Podložku často neprekladajte, aby ste predišli opotrebovaniu elektronických spojov. Nevhodné pre deti do 3 rokov. Obsahuje malé časti. Nebezpečenstvo udusenia. Vyrobené v Číne. Výrobca Sun lin Toys, 12 Lee Chung Street, Chai Wan, Hong Kong – Čína. Distribútor: Alltoys s.r.o., Prievidza, Slovenská republika. www.alltoys.sk
928- inštrukcie na použitie gigantického hracieho piana

Hracie piano s 24mi klávesmi je skladacie a dá sa ľahko upratať aj prevážať. Deti môžu hracie piano ľahko aktivovať a zvukové efekty a pesničky podporujú rozvoj muzikálnosti detí.  Balenie obsahuje hracie piano s 24mi klávesmi. Piano má 4 režimy hry, 8 zvukov hudobných nástrojov a 10 demo pesničiek. 

Obsluha- pomocou krížového skrutkovača otvorte kryt batériového puzdra. Vložte štyri 1,5V batérie typu AA (batérie nie sú súčasťou balenia), uistite sa, že dodržujete správnu polaritu podľa zobrazenia na kryte batériového puzdra. Posunutie tlačidla OFF/ON (vypnuté/zapnuté) do polohy ON zapnete podložku. Pred hrou hracie piano rozložte a narovnajte.

Funkcia výrobku:

· ak je výrobok zapnutý (poloha ON) podložka hrá hudbu

· 4 herné režimy- nahrávanie, prehrávanie, demo a hranie

· 8 zvukov hudobných nástrojov- piano, saxofón, husle, harmonika, trúbka, harfa, xylofón a gitara

· Klávesy- 14 bielych a 10 čiernych kláves

· 10 demo pesničiek- pre výber demo pesničky stlačte čiernu klávesu. Piano obsahuje demo pesničky Toreador, For Elise, Red River Vallex, In Tow, Gavotte Yankee Doodle, Clap Hands, Minuet, Bell Ring a Waltz

· Požadovanú hlasitosť zvoľte pomocou tlačidiel VOLUME

· Nahrávanie- stlačte tlačidlo RECORD. Môžete začať nahrávať akonáhle sa rozsvieti kontrolka. Ak chcete nahrávať tóny s rôznymi hudobnými nástrojmi, môžete zmeniť zvuk stlačením príslušnej klávesy nástroja, ktorý chcete použiť. Nahrať možno až 80 tónov. Keď je pamäť plná, nahrávanie sa automaticky zastaví. Po ďalšom stlačení klávesy „record“ sa predchádzajúca nahrávka automaticky vymaže a môžete začať znovu nahrávať.

· Prehrávanie- na prehratie nahranej melódie stlačte klávesu playback. Prepnúť do ďalších režimov môžete kedykoľvek počas prehrávania.

· Demo- stlačte klávesu DEMO, rozsvieti sa kontrolka. Vyberte si príslušnú skladbu stlačením čiernych kláves.

· Hranie- stlačte klávesu „play“. Pre výber podkladovej hudby stlačte čiernu klávesu a vyberte si hudobný nástroj a stlačením bielych klávesov môžete začať hrať

· Piano sa automaticky vypne ak sa s ním nehráte po dobu 3 minút. Stlačte akúkoľvek klávesu a piano sa opäť aktivuje

Upozornenie- piano je navrhnuté pre deti staršie ako 3 roky a vyžaduje dohľad dospelej osoby. Nemiešajte staré a nové batérie. Ak výrobok dlhšiu dobu nepoužívate, vyberte z neho batérie. Výrobok vyžaduje štyri 1,5V tužkové batérie typu AA- nie sú súčasťou balenia. Výmenu batérií môže vykonávať len dospelá osoba. Používajte len batérie doporučené výrobcom.

Výrobok na batérie – informácie o podmienkach bezpečnej prevádzky

Batérie nie sú priložené k výrobku (pokiaľ nie je uvedené inak). Pokiaľ sú batérie vo výrobku, slúžia len na vyskúšanie. Po zakúpení ich vymeňte za nové. Používajte len typy batérií doporučené výrobcom. Dodržujte napätie špecificky uvedené na hračke alebo na obale hračky (pokiaľ obal obsahuje tieto informácie, uschovajte ich pre budúce použitie). Nekombinujte dobíjacie a bežné batérie. Nekombinujte nové a už používané batérie. Vybité batérie vyberte čo najskôr z hračky. Dbajte na správne uloženie batérii v hračke a dodržujte správnu polaritu. Batérie, ktoré nie sú určené k nabíjaniu, nenabíjajte. Zákaz skratovania napájacích svoriek. Použité batérie odovzdajte do zberni určených pre nebezpečný odpad. Uschovajte tieto informácie pre neskoršie použitie. Obal nie je súčasťou hračky, odstráňte ho z dosahu dieťaťa. 

