
Návod k obsluze: Před prvním použitím dudlík z hygienických důvodů sterilizujte ve vařící vodě po dobu asi 5 minut. 
Po vychladnutí vytlačte zbylou vodu z dudlíku. Před každým použitím dudlík umyjte v teplé vodě. 
Nepoužívejte žádné chemické dezinfekční přípravky! Vysoké koncentrace těchto přípravků mohou poškodit plastové díly dudlíku. 
Nikdy nenamáčejte dudlík do sladkých substancí ani léků - vystavujete dítě nebezpečí vzniku vady zubní skloviny. 
Dudlík používejte maximálně 1-2 měsíce, pak ho z hygienických a bezpečnostních důvodů vyměňte za nové. 
Pokud dudlík zapadne dítěti do úst, NEPROPADEJTE PANICE - dudlík je konstruován tak, že ho dítě nemůže spolknout a vy ho v takových případech můžete bezpečně vyjmout. 
Dudlík vyjímejte co možná nejopatrněji. Dudlík uchovávejte v čistém, suchém a uzavřeném pouzdru. Nedoporučujeme používat dudlík pro dítě starší 3 let. Upozornění! 
Důležité pro zdraví a bezpečnost vašeho dítěte! Před každým podáním dítěti zkontrolujte kvalitu dudlíku. Věnujte dudlíku zvýšenou pozornost poté, co dítěti vyrostou první zoubky. 
Vyzkoušejte kvalitu gumičky důkladným natažením všemi směry. Při prvních známkách poškození dudlík ihned vyhoďte a již dále nepoužívejte. Používejte pouze takové držáky dudlíků, které odpovídají požadavkům normy EN12586. 
Nikdy nepřipevňujte dudlík na různé šňůrky, tkaničky či stužky oděvu. Dítě se může zadusit. Nenechávejte dudlík na přímém slunečním světle, v blízkosti tepelného zdroje nebo v dezinfekčních prostředcích déle, než je doporučováno - můžete způsobit oslabení gumičky dudlíku. 
Sejmutý kryt uchovávejte mimo dosah dítěte - předejdete možnému zadušení. Silikonové šidítko odpovídá požadavkům: Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2001/95/EC o obecné bezpečnosti výrobků, EN 1400 - 1 Výrobky pro péči o dítě - Šidítka pro kojence a malé děti - Část 1: Všeobecné bezpečnostní požadavky a informace o výrobku, EN 1400 – 2 Výrobky pro péči o dítě - Šidítka pro kojence a malé děti - Část 2: Mechanické požadavky a zkoušky, EN 1400 - 3 Výrobky pro péči o dítě - Šidítka pro kojence a malé děti - Část 3: Chemické požadavky a zkoušky.

