	602634, 602788 Můj opravdový digitální fotoaparát

Pro děti od 3 let.

Jednoduché ovládání, příjemný design. Můžete fotografovat, prohlížet si obrázky, nahrávat je do počítače. Výborné pro děti k tomu, aby se podělily o jejich pohled na svět.  Kompatibilní s Windows XP a výššími a Mac OS X. Adresu a krabici si prosím uschovejte, obsahuje důležité informace o výrobku. Obsah a barvy se mohou měnit od fotografií uvedených na obalu. Než dáte hračku dítěti, odstraňte prosím všechny etikety z hračky. Obal není součástí hračky, odstraňte ho, prosím, z dosahu dítěte. Není vhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části.
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Baterie: 4x 1,5V AAA/LR03 (nejsou součástí balení)

BALENÍ OBSAHUJE: 1 Little Tikes digitální fotoaparát, 1 USB kabel, 1 provázek na krk
DŮLEŽITÉ: Plastikový kryt LCD obrazovky musí být před použitím odstraněn dospělou osobou.

Ilustrace se může lišit od skutečné podoby.

NEŽ ZAČNETE:
INSTALACE BATERIÍ: DŮLEŽITÁ POZNÁMKA: Baterie musí do fotoaparátu vkládat dospělá osoba. 1.Pomocí křížového šroubováku (není součástí balení) odstraňte šroubky a kryty na baterie na bočních  stranách fotoaparátu. 2.Vložte 4 alkalické baterie 1.5 AAA (nejsou součástí balení) – 2 do každé části. Ujistěte se, že póly (+) a (-) jsou na správném místě. 3. Vraťte kryt na baterie na své místo a utáhněte šroubky.
FOTOGRAFOVÁNÍ OBJEKTŮ: 1. Stiskněte a podržte 2 sekundy tlačítko „Vypnout/Zapnout“, abyste fotoaparát zapnuli. POZNÁMKA: Pokaždé, když fotoaparát zapnete, bude v provozu automatický blesk. Vlastnosti fotoaparátu umožňují, aby podle množství světla v místnosti automaticky používal blesk, pokud je třeba. 2. Uchopte fotoaparát za boční úchyty a podívejte se skrz Duo hledáček nebo do LCD, abyste nastavili svůj snímek. 3. Stiskněte tlačítko „Snímat“ k vyfotografování objektu. POZNÁMKA: Ve fotoaparátu můžete uložit přibližně 1000 obrázků. Skutečný počet obrázků uložených v paměti závisí na obsahu každého uloženého obrázku. Pokud je paměť plná, uživatel musí vymazat již uložené obrázky, aby mohl fotografovat nové (viz instrukce k mazání obrázků).
PROHLÍŽENÍ VYFOTOGRAFOVANÝCH OBRÁZKŮ: 1. Stiskněte a podržte 2 sekundy tlačítko „Vypnout/Zapnout“, abyste fotoaparát zapnuli. 2. Stiskněte tlačítko „Nahoru“ nebo „Dolů“, abyste našli obrázek, který si přejete vidět.
MAZÁNÍ OBRÁZKŮ: POZNÁMKA: Obrázky mohou být mazány přímo z fotoaparátu nebo přes počítač. 1. Stiskněte a podržte 2 sekundy tlačítko „Vypnout/Zapnout“, abyste fotoaparát zapnuli. 2. Stiskněte tlačítko „Nahoru“ nebo „Dolů“, abyste našli obrázek, který si přejete smazat. 3. Jednou stiskněte tlačítko „Vymazat“. Ozve se pípnutí a na obrázku na LCD obrazovce se objeví červené X. 4. K potvrzení stiskněte znovu tlačítko „Vymazat“. 5. Abyste se vrátili do režimu snímání obrázků, stiskněte tlačítko „Snímat“.
Nahrávání fotografií do PC: 1. Stiskněte a podržte 2 sekundy tlačítko „Vypnout/Zapnout“, abyste fotoaparát vypnuli. 2. Zapněte Váš počítač. 3. Dodaným USB kabelem propojte Váš počítač a fotoaparát. 4. Na vašem počítači se objeví ikona vyjímatelného disku. 5. Dvakrát klikněte na ikonu vyjímatelného disku. 6.Dvakrát klikněte na složku „DCIM“. 7. Dvakrát klikněte na složku „100IMAGE“ 8. Fotografie, které jste pořídili se objeví v této složce. 9. Přesuňte fotografie na plochu nebo do jiné složky na Vašem počítači.
BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE K BATERIÍM: Nevystavujte baterie ohni, baterie mohou vytéct nebo explodovat. Různé typy baterií nebo nové a použité baterie se nesmí používat současně. Pouze stejné druhy baterií jsou doporučovány používat současně. Kontakty baterií se nesmí zkratovat. Nenabíjecí baterie se nesmí dobíjet. Dobíjecí baterie musí být před znovunabíjením vyjmuty z přihrádky na baterie. Dobíjecí baterie mohou být znovunabíjeny pouze pod dohledem dospělé osoby. Pakliže hračku nepoužíváte delší čas, vyjměte baterie, abyste předešli jejich vytečení. Baterie musí být vloženy se správnou polaritou. Baterie by měly být vyměněny dospělou osobou. Použité baterie musí být z hračky vyjmuty.Doporučuje se použití alkalických baterií, protože mají delší životnost.

TM & © The Little Tikes Company a MGA Entertainment company.  LITTLE TIKES TM a všechna související loga, jména, znaky, zřetelné podobnosti a slogany, jakož i obal a obrázky na  něm jsou výhradním vlastnictvím společnosti Little Tikes. Vyrobeno v Číně
MGA Entertainment GmbH, Röntgenstr. 3, D-64291 Darmstadt, Německo, tel: +49 (0) 615136 096 99 , www.mgae.com
Informační kancelář: Na Pankráci 30, 140 00 Praha 4, info@zapf-creation.cz
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