Hledání Eldoráda. Odvážíte se pátrat po ztraceném městě?  Hluboko v hustých džunglích Jižní Ameriky leží ELDORÁDO, město zlata.
V tomto ztraceném království na vás čeká nekonečné bohatství – zlato, šperky a vzácné artefakty.
Jste skupina odvážných dobrodruhů, kteří se vydávají ztracené město hledat. 
Vžijte se do role neohrožených vůdců expedice a doveďte svůj tým až do ELDORÁDA. Kdo první překročí hranici do zlatého města, vyhrává hru a získává veškerý poklad.

Hra Hledání Eldoráda je deck-building hra, ve které si sestavíte svůj expediční tým a povedete ho džunglemi Jižní Ameriky. 
Potřebujete vymyslet dobrý plán, moudře naplánovat cestu, dát dohromady tým badatelů a sehnat správné vybavení. 
Vyberete si zvěda, fotografku nebo vrtulové letadlo? Je na vás, abyste se svým týmem našli nejlepší trasu divočinou a vyhráli závod do Eldoráda. 

Každá trasa je nová výzva. Každá hra potřebuje novou strategii. Díky proměnlivé herní desce můžete vytvořit více než 100 000 herních kombinací. 

Obsahuje: 7 desek s terénem, 2 pásy s terénem, 1 cílovou desku, 6 blokád, 8 hracích figurek dobrodruhů, 4 expediční tabulky, 1 žeton klobouku pro začínajícího hráče, 1 destičku s tržištěm, 95 expedičních karet, 36 jeskynních žetonů (varianta s jeskyněmi), 1 pravidla hry
Co je desková hra „DECK-BUILDING“?
Každý hráč či hráčka začíná se stejnou kombinací karet, které tvoří základní balíček. Použijte karty, abyste mohli se svou expedicí postupovat a nakupovat nové a lepší karty. 
Ty budete přidávat do svého balíčku, a tak ho vylepšovat. Silnější karty, které si můžete během hry pořídit, vám umožní rychlejší pohyb po herní desce a zároveň vám umožní nakupovat potřebné předměty, abyste svou družinu provedli jako první branou do zlatého města. 
Tato verze hry Hledání Eldoráda, poprvé vydaná v českém a slovenském jazyce, přináší promyšlenou grafickou aktualizaci předcházejících vydání. 
Hra navíc obsahuje speciální promo balíček obsahující tři zcela nové expediční karty, které přináší do hry ještě více akce a herních možností. 

Důležité body: 
· Strategická „deck-building“ hra.
· Hra vhodná pro celou rodinu.
· Jednoduchý herní princip.
· Hra obsahuje přehledně zpracovaná, srozumitelná pravidla s praktickými ukázkami celého herního tahu.
· Obsahuje speciální promo balíček se třemi zcela novými expedičními kartami.
· Díky proměnlivé herní desce můžete vytvořit více než 100 000 herních kombinací. 
· Pro 2-4 hráče
· Herní doba: 45-60 minut
· Vyrobeno v České republice.


